Střední odborná škola a Střední odborné učiliště, Sušice
U Kapličky 761, 342 01 Sušice

Vážení rodiče a zákonní zástupci





žáků SOŠ a SOU Sušice
Informace k systému platby za stravu a ubytování žáků

Platby za stravné a ubytování žáků SOŠ a SOU Sušice probíhají formou inkasa z Vašeho účtu.
Pro zajištění stravy a ubytování na měsíc září 2021 je nutné, abyste nejpozději do 15.8.2021 odevzdali na adresu naší školy vyplněný formulář „Přihláška ke stravování“  a zároveň do tohoto data vložili na náš účet číslo    43-7950980227/0100 jednorázově potřebnou částku, která činí u žáků odebírajících pouze obědy 600,- Kč a u žáků ubytovaných v DM 3.000,- Kč. Tato částka zůstane po celou dobu studia  jako vratná záloha. Do poznámky je potřeba uvést jméno a příjmení žáka.
První inkaso proběhne v říjnu za měsíc září a další vždy do 10 dne v následujícím měsíci podle skutečnosti, tj. po odečtení částky za odhlášenou  stravu nebo z důvodu organizace výuky neuskutečněného ubytování v minulém měsíci.


Žádáme Vás proto, abyste si zařídili  souhlas k inkasu z Vašeho účtu a  aby k danému  datu byla na Vašem účtu vždy dostatečná finanční částka, tj. u žáků odebírajících pouze obědy min. 600,- Kč a u žáků ubytovaných v DM 3.000,- Kč, protože neproběhne-li inkaso, bude po vyčerpání zálohově zaplacené částky automaticky zablokován čip na výdej stravy Vašich dětí, které pak budou bez zajištěné stravy, případně i bez ubytování.

Formulář k vyplnění potřebných údajů k inkasu z Vašeho účtu přikládáme (přihláška ke stravování).
Informace k systému platby lze také najít na našich stránkách www.sossusice.cz – studium – stravování žáků.

Ing. Jaromír Kolář
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