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PODMÍNKY   PŘIJÍMACÍHO   ŘÍZENÍ

pro školní rok 2023/2024 – 1.kolo
OBORY VZDĚLÁNÍ  S VÝUČNÍM LISTEM
Do všech  tříletých oborů vzdělání  s výučním listem včetně oborů kategorie „E“ budou žáci přijímáni na základě průměrného prospěchu v I. pololetí posledního ročníku základní, speciální nebo příslušné střední školy.
                                                                                                                                                         Uchazeči budou přijímáni do naplnění kapacity stanovené pro příslušný školní rok.

Požadujeme souhlas lékaře s absolvováním zvoleného  oboru vzdělání. 
U oborů kategorie „E“ bude v přijímacím řízení přihlíženo na písemné doporučení školského poradenského zařízení.

OBORY VZDĚLÁNÍ  S MATURITNÍ ZKOUŠKOU
Do oboru vzdělání Sociální činnost a Cestovní ruch budou žáci přijímáni na základě průměrného prospěchu za  poslední 2 klasifikační období, známky z českého jazyka a literatury, matematiky a cizího jazyka  za poslední 2 klasifikační období a výsledku  jednotné přijímací zkoušky  z českého jazyka a literatury a matematiky. Na celkovém hodnocení uchazeče se výsledek jednotné přijímací zkoušky podílí 60%. Uchazeči budou přijímáni do naplnění kapacity stanovené pro příslušný školní rok. Nepožadujeme souhlas lékaře s absolvováním zvoleného oboru vzdělání. 
Do oboru vzdělání Elektrotechnika (Mechatronika, Technický design) budou žáci přijímáni na základě průměrného prospěchu za  poslední 2 klasifikační období, známky z českého jazyka a literatury a matematiky za  poslední 2 klasifikační období a výsledku jednotné přijímací zkoušky  z českého jazyka a literatury a matematiky. Na celkovém hodnocení uchazeče se výsledek jednotné přijímací zkoušky podílí 60%. Uchazeči budou přijímáni do naplnění kapacity stanovené pro příslušný školní rok. Požadujeme souhlas lékaře s absolvováním zvoleného oboru vzdělání. 

  

V případě rovnosti bodů rozhoduje:
1. Průměrný prospěch z 1.pololetí posledního ročníku ZŠ

2. Průměrný prospěch z 2.pololetí předposledního ročníku ZŠ

NÁSTAVBOVÉ STUDIUM
Do oboru nástavbového studia 64-41-L/51  Podnikání budou žáci přijímáni na základě průměrného prospěchu za II. pololetí 2. ročníku učebního oboru a I. pololetí 3. ročníku učebního oboru, dále známky z českého jazyka a literatury a matematiky ve II. pololetí 2. ročníku učebního oboru a I. pololetí 3. ročníku učebního oboru a výsledku jednotné přijímací zkoušky  z českého jazyka a literatury a matematiky. Na celkovém hodnocení uchazeče se výsledek jednotné přijímací zkoušky podílí 60%. 
Uchazeči budou přijímáni do naplnění kapacity stanovené pro příslušný školní rok.

Podmínkou přijetí je vyučení v příslušném oboru – výuční list se předkládá  při nástupu do školy.

Pokud má obor vzdělání s maturitní zkouškou nebo nástavbové studium několik zaměření a pokud není dostatečný počet přihlášených uchazečů do zaměření oboru uváděného jako druhý či třetí  v pořadí, přesouvají se uchazeči do zaměření oboru č. 1 .
Předloží-li žák pro přijímací řízení vysvědčení ze školního roku 2019/2020, bude se započítávat hodnocení pouze za první  pololetí tohoto školního roku, nikoliv za druhé pololetí. Toto se týká přijímacího řízení do  všech oborů vzdělání.
Uchazeč, který získal předchozí vzdělání v zahraniční škole, může požádat o prominutí JPZ z českého jazyka (§ 20 odst. 4 školského zákona). 
Cizinec podle Lex Ukrajina má na základě žádosti připojené k přihlášce právo konat písemný test JPZ z Matematiky v ukrajinském jazyce a na základě jeho žádosti se promíjí zkouška z českého jazyka (§ 1 odst. 1 zákona č. 67/2022Sb.)
Dne  20.1.2023
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